

Nr. 4/1858/27.01.2021

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 27.01.2021

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit on-line în data de 27.01.2021,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se avizează și se supune aprobării Senatului cererea dlui prof. univ. dr. **Vasile Burja** pentru continuarea activității didactice, după împlinirea vârstei de pensionare, în calitate de cadru didactic asociat, conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate.

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei conf. univ. dr. **Andreea Muntean** privind încheierea unui acord de parteneriat cu CTC STORE SRL, pe perioadă de 1 an, având ca obiectiv promovarea imaginii UAB în spațiul magazinului CTC STORE din incinta Alba Mall.

HOTĂRÂREA NR. 3. Se avizează și se supune aprobării Senatului lista cadrelor didactice care desfășoară activități didactice în regim plata cu ora, în sem II, cuprinse în statul de funcții al Departamentului de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului.

HOTĂRÂREA NR. 4. Se avizează și se supune aprobării Senatului lista cadrelor didactice care desfășoară activități didactice în regim plata cu ora, în sem II, cuprinse în statul de funcții al Departamentului de Informatică, Matematică și Electronică.

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei **Daniela Ruscă** privind achiziția serviciilor de întreținere și reparații ale echipamentelor tipografice, precum și ale copiatoarelor și imprimantelor din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, pe perioada de 1 an, cu o valoare estimată de 5.000 lei fără TVA.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei **Daniela Ruscă** privind numirea comisiei de recepție a echipamentelor IT, lot 3 și lot 4, achiziționate prin proiectul *Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*, cod SMIS 120779, cu următoarea componență:

Președinte:	Tamas Szora Atila
Membri:	Corcheș Mihai Mocanu Ionel Despa Otilia Solyom Ana
Secretar:	Rusca Daniela

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei **Daniela Ruscă** privind numirea comisiei de recepție a mobilierului aferent clădirii corp H achiziționat prin proiectul *Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*, cod SMIS 120779, cu următoarea componență:

Președinte:	Tamas Szora Atila
Membri:	Corcheș Mihai Rotar Corina Varvara Simona Voicu George Tudorașcu Miruna Ceuca Emil Gligor Mihai

Secretar: Solyom Ana
Rusca Daniela

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei **Solyom Ana** privind achiziția serviciilor de furnizare energie electrică de joasă tensiune pentru toate spațiile UAB, pe o perioadă de 12 luni, începând cu martie 2021, cu o valoare estimată a energiei active de 220.000 lei fără TVA.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului *Procedura operațională privind organizarea și desfășurarea probelor pentru obținerea gradului didactic I în sistemul de învățământ preuniversitar.*

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului *Planul de formare profesională a angajaților aferent anului 2021.*

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului referatul dlui **Daniel Melinte** privind transformarea postului de administrator financiar gr. III (S) în **administrator financiar gr. I (S)** în cadrul Biroului Erasmus, Cooperare Internațională și Studenți străini.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului cererea dlui drd. Boc Ovidiu privind prelungirea studiilor doctorale pe perioada 01.01.2021 – 30.09.2021, în regim fără plată, în cadrul Școlii Doctorale de Teologie.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului:

1. *Raportul asupra Planului operațional al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pe anul 2020.*
2. *Planul operațional al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pe anul 2021.*

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Sanda Tomuța



Secretar șef UAB
Hava Cristina

